Послуги з підтримки програмного забезпечення «VisualService» модуль «Контакт-центр» для Управління адміністрування послуг департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради «Довідка ЦНАП» (ДК 021:2015-72250000-2 Послуги, пов’язані із системами та підтримкою).          
На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі  для потреб Управління адміністрування послуг департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради  забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.
1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:
Послуги з підтримки програмного забезпечення «VisualService» модуль «Контакт-центр» для Управління адміністрування послуг департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради «Довідка ЦНАП» (ДК 021:2015-72250000-2 Послуги, пов’язані із системами та підтримкою).          2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Технічні та якісні характеристики Послуг визначено відповідно до потреб Управління адміністрування послуг департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради.
З метою створення необхідних умов для ведення обліку звернень мешканців Львівської територіальної громади відповідно до чинного законодавства надаються послуги з підтримки програмного забезпечення «VisualService» модуль «Контакт-центр».
Послуги включають:
· Модифікація функціонуючого програмного забезпечення та його безперервне вдосконалення у відповідності із заявками Замовника, включаючи зміни структури програмного забезпечення, взаємозв'язку об'єктів програмного забезпечення, зміни у функціональних алгоритмах тощо та відновлення програмного забезпечення після збоїв
· Модифікація програмного забезпечення в звітних формах
· Налаштування та підтримка API інтерфейсу для надсилання Viber сповіщень
· Підтримка належного функціонування системи управління контентом програмного забезпечення
· Надання консультативної допомоги Замовнику щодо користування програмою, супроводження облікових записів користувачів
· Viber сповіщення:
· Відправка транзакційних Viber сповіщень заявникам щодо звернення в «Довідку ЦНАП».
Унікальність системи полягає в її структуруванні та налаштуванні саме під параметри і процеси Замовника. При цьому, дана система зареєстрована Державною службою інтелектуальної власності України як об’єкт інтелектуальної власності, а саме -  «Комп’ютерна програма «Програмний комплекс по обліку комунальних послуг "VisualService"» ("VisualService" ) (Свідоцтво про реєстрацію авторських прав на твір №59464 від 29.04.2015). Відповідно подальше використання існуючої системи потребує додержання законодавства щодо інтелектуальної власності, зокрема ЗУ «Про авторське право і суміжні права».
Відповідно до ЗУ «Про авторське право і суміжні права», Цивільного кодексу України та відповідно до свідоцтва Державної служби інтелектуальної власності України про реєстрацію авторського права на твір - співавторам Євчину Руслану Мироновичу, Щербію Андрію Богдановичу, Якуб'яку Володимиру Васильовичу належать майнові права інтелектуальної власності на Комп'ютерну програму «Програмний комплекс по обліку комунальних послуг "VisualService".
Комп’ютерна програма є об’єктом авторського права (п. 16 ч. 1 ст. 6 Закону України «Про авторське право і суміжні права»).
Згідно ч. 1 ст. 12 Закону України «Про авторське право і суміжні права» суб’єкт авторського права має право використовувати твір будь-яким способом (способами), а також виключне право дозволяти або забороняти використання твору іншими особами. Способами використання твору є, зокрема, його переробка та зміни.
Згідно ліцензійного договору №ВС/2022-02/1 від 15.02.2022 року співавтори надали ТОВ «Техноінфософт» дозвіл на невиключну Ліцензію на комп’ютерну програму "VisualService", для здійснення комерційної діяльності.
3а вказаних обставин, враховуючи, що існує необхідність захисту прав інтелектуальної власності на Комп'ютерну програму "VisualService"  (Рішення про реєстрацію авторського права на твір відповідно до заявки від 04.03.2015р № 59873 , Свідоцтво про реєстрацію авторських прав на твір №59464 від 29.04.2015, ліцензійний договір № ВС/2022-02/1 від 15.02.2022), застосовується підпункт 5 пункту 13 Особливостей.
Враховуючи те, що виконавцем закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю «Техноінфософт»  (ТОВ «Техноінфософт»),	що визначено відповідними документами  - Законом України "Про авторське право і суміжні права», Рішення про реєстрацію авторського права на твір відповідно до заявки від 04.03.2015р №59873 , Свідоцтво про реєстрацію авторських прав на твір №59464 від 29.04.2015, ліцензійний договір № ВС/2022-02/1 від 15.02.2022 застосовується вищевказане виключення за Особливостями.	

4. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:
- Очікувана вартість предмета закупівлі – 389 400,00 грн 
[bookmark: _GoBack]При визначенні очікуваної вартості замовник враховував методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначені в Наказі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості  предмета закупівлі», а саме: на підставі закупівельних цін попередніх аналогічних закупівель, з урахуванням інформації про ціну послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі  та запланованих  бюджетних  призначень на 2026 рік.




Уповноважена особа      __________________                                       Юлія ХАХУЛА


